Welkom bij de interessegroep Biomedische Informatie! 
Je hebt je aangemeld bij de BIOMEDBIB-discussielijst  – je bent dan meteen een BMI-er! 
BMI-ers zijn leden van de Groep Biomedische Informatie binnen de Koninklijke Nederlandse Vereniging voor Informatieprofessionals (KNVI) en zijn werkzaam in de informatievoorziening binnen organisaties in de gezondheidszorg, de farmaceutische industrie en wetenschappelijk (bio)medisch onderwijs en onderzoek. Zij vormen een kleine (258 leden in 2019), maar hechte interessegroep.
Deze interessegroep, opgericht in 1953, heeft als doelstelling:
· de kwaliteit van de biomedische informatie en literatuurvoorziening in Nederland te bevorderen.
· [bookmark: _GoBack]contacten tussen vakgenoten op dit gebied te onderhouden d.m.v. bijeenkomsten en het organiseren van symposia en bij- en nascholingscursussen.
Op onze website: bmi-online.nl, vind je nieuws en informatie over evenementen, cursussen op ons vakgebied, vacatures, gedeelde zoekblokken, maar ook publicaties over en van de BMI, berichten vanuit het bestuur e.d.
Het bestuur pakt zaken op die voor BMI-leden van belang kunnen zijn, vaak samen met een werkgroep. Ook organiseert het bestuur elk jaar één of twee algemene ledenvergaderingen die gecombineerd worden met interessante lezingen over actuele thema’s in de informatiewereld en gezondheidszorg. Tijdens deze bijeenkomsten is er ook volop gelegenheid om te netwerken, voor persoonlijke contacten en gezelligheid.
Binnen de groep BMI zijn enkele werkgroepen opgericht om bepaalde onderwerpen nader te bestuderen of diensten te organiseren. Voorbeelden daarvan zijn: CBN (Commissie Bij- en Nascholing), Consortia, GGZ-i, Kwaliteit en Richtlijnen en WEB&Z (zoekspecialisten). 
De groep heeft naast de BIOMEDBIB-discussielijst ook een (openbare) website (bmi-online.nl) en de volgende besloten en openbare communicatiekanalen:
· Discussielijsten (besloten):
· CCZ (Discussielijst voor Ziekenhuisbibliothecarissen) 
· GGZ-i-groep (Discussielijst voor bibliothecarissen Psychiatrische Zorginstellingen)
· WEBENZ (Discussielijst voor literatuuronderzoekers).
· Besloten deel op de website MyBMI.nl
· een Facebookpagina: Biomedische informatie 
· een Linkdingroep: KNVI-BMI 
Inbreng en ideeën worden zeer op prijs gesteld. Neem gerust contact op met één van de bestuursleden of stuur een bericht via bestuur@bmi-online.nl.
Nogmaals, welkom! Tot ziens op één van de bijeenkomsten of cursussen van de BMI.

Met vriendelijke groeten, namens het Bestuur van Biomedische Informatie (BMI), 


