Notulen Algemene Ledenvergadering BMI, donderdag 24 september 2020
Online via Zoom
 
Aanwezig bestuur BMI:  Simone Visser (voorzitter), Joost Daams, Erica Wilthagen (aspirant-penningmeester), Elise Krabbendam (aspirant-duo-bestuurssecretaris), Kirsten van Gelderen-Ziesemer (aspirant-duo-bestuurssecretaris)
1. Opening en mededelingen 
Simone Visser heet iedereen welkom bij de eerste online ALV via Zoom. 
2. Conceptnotulen ALV d.d. 16 mei 2019
De notulen worden per agendapunt doorgenomen, er zijn geen vragen of opmerkingen. De notulen worden vastgesteld met dank aan de notulist. 
3. KNVI zaken
a. Financiën 
· Simone voorzitter en penningmeester op dit moment
· Bespreking realisatie
· Vraag Iris Hoogendoorn  begroting 2019 niet meenemen in deze begroting; we gaan dit aanpassen.
· Chantal den Haan  Moet zijn reserve + inkomsten min de uitgaven; is wat ook Iris bedoeld, gaan we aanpassen.
· Realisatie wordt aangepast 

4. Bestuur:
a. Introductie aspirant bestuursleden: Met poll goedgekeurd, per direct worden Erica Wilthagen (penningmeester), Elise Krabbendam (duo-bestuurssecretaris) en Kirsten van Gelderen-Ziesemer (duo-bestuurssecretaris) aangesteld als bestuurslid.  
b. Vacatures: Simone vertrekt per 1/1/2021. Verschillende opties doordacht, voor KNVI maakte het niet zoveel uit. Gekozen voor roulerend voorzitterschap, na dit jaar eerst Joost, daarna een ander bestuurslid – steeds voor 1 kalenderjaar. Kom vooral als het je wat lijkt om voorzitter te zijn! Chantal vraagt zich af of dit wel mag, omdat de voorzitter benoemd moet worden. Dit is ok, want overlegt met KNVI en zij zijn akkoord. Met poll is het roulerend voorzitterschap goedgekeurd. 
c. [bookmark: _GoBack]Nog steeds geldt: heb je interesse: meld je spoedig aan! Een slimme manier om te beginnen is namelijk om als aspirant-lid een paar keer mee te draaien in een van de komende bestuursvergaderingen. 

5. Werkgroepen, commissies en vertegenwoordigingen – zie powerpoint presentatie. 
· CBN: 
· Communicatie:
· Consortia:
· GGZ-i-groep: 
· RDM:
· STZ-huizen vragen om aansluiting, overleg over wat daar al gebeurd
· Eugenie Delvaux is bezorgd dat dingen dubbel gedaan worden
· Chantal den Haan vraagt naar doel: Alleen om elkaar te ondersteunen?
· 1. Inventarisatie, bepalen meerwaarde van Informatiespecialist
· 2. Bepalen vervolgacties
· STZ: 
· Web&Z:

6. Rondvraag
· De nieuwe leden stellen zich voor: Pema Guring (Walaeus), George Burchell (VU, universiteitsbibliotheek), Nerissa Dalwin (AmsterdamUMC, locatie AMC), Arjan Malekzadeh (AmsterdamUMC, locatie AMC), Iris Hoogendoorn (Jeroen Bosch Ziekenhuis), Margot Verleg (Martini ziekenhuis). 

7. Sluiting
Simone sluit de vergadering en wenst iedereen nog een leuke middag met, o.a. Gijs Weenink (online vergaderen), Marjan Bakker (Noordwest Ziekenhuisgroep over Open Access bij niet-academische instellingen), Hans Ket (VU over zoekinterface nieuwe PubMed) en Bianca Kramer (Preprints integratie in PubMed). 

