
Notulen Algemene Ledenvergadering BMI, donderdag 14 april2022

Aanwezige bestuursleden: Joost Daams (voorzitter), Kirsten Gelderen-Ziesemer (secretaris), Erica Wilthagen (penningmeester)
Afwezige bestuursleden: Elise Krabbendam (secretaris)

Opening
Joost opent de vergadering om 14.15 en verwelkomt alle aanwezigen.

Nieuwe leden
Alle nieuwe leden worden welkom geheten en stellen zich kort voor.

Wisseling bestuur
Kirsten en Joost nemen na deze ALV afscheid van het bestuur. Erica zal het voorzitterschap van Joost overnemen voor komend jaar. 

Christa komt graag het bestuur versterken, doormiddel van een video stelt ze zich voor. Hierna wordt Christa unaniem goedgekeurd als nieuw bestuurslid.
[bookmark: _GoBack]
Hiermee bestaat het BMI-bestuur op dit moment uit Elise, Christa en Erica. Een oproep wordt dan ook gedaan om je ook aan te melden voor het bestuur! 

Goedkeuring notulen 20-05-2021
Er zijn geen op of aanmerkingen op de notulen, deze worden unaniem goedgekeurd.

Financiën: realisatie 2021 en begroting 2022
Erica ligt kort toe waarom de realisatie zo afwijkt van de begroting. Dit komt doordat in 2021 vanwege de coronacrisis niks fysiek georganiseerd kon worden. In 2022 verwachten we meer fysiek te kunnen organiseren en daarmee komen ook meer kosten rondom locatie en catering.

Er zijn geen verdere vragen of opmerkingen.

WPO (Werkgroep Professionele Ontwikkeling): Competentieprofielen
Vanuit de WPO (voorheen CBN) kwam het idee om een compententieprofiel te ontwikkelen. Dit vanuit verschillende redenen. Ten eerste, de professionalisering van ons beroep. Met zo’n profiel kan je competenties koppelen aan cursusaanbod en daarmee aan je manager/leidinggevende tonen waarom je een training/congres zou willen bezoeken. Ten tweede, omdat er steeds meer nieuwe collega’s vanuit andere vakgebieden binnenkomen geeft het een duidelijk beeld aan deze nieuwe collega’s wat ons vak inhoudt en wat ze precies moeten kunnen. Als laatste, willen we graag nieuwe cursussen ontwikkelen. Hiervoor is vanuit de KNVI ook geld gereserveerd voor volgend jaar. Daarbij zal dit competentieprofiel helpen de huidige cursussen in kaart te brengen en te tonen voor welke competenties op dit moment nog geen cursusaanbod is. 

Het doel van deze tijdelijke werkgroep (voor een periode van 1 jaar) is om een competentieprofiel op te zetten voor de BMI’er. Hiermee willen we wel kijken naar een samenwerking binnen Europa mocht dit mogelijk zijn. Uiteindelijk is het doel ook om de resultaten te verspreiden via congressen en publicaties. 

Het project zal na EAHIL2022 van start gaan. Voor de projectgroep zoeken we een goede combinatie van ervaring en een frisse blik op ons vak, afkomstig uit zoveel mogelijk geledingen. 

Doormiddel van mentimeter wordt de discussie over competentieprofielen gestart 
[zie resultaten: “Mentimeter resultaten”]

Voor verder vragen of als je je wil aanmelden om deel te nemen aan deze tijdelijke werkgroep mail naar bestuur@bmi-online.nl of neem contact op met Chantal (c.denhaan@olvg.nl) of Erica (e.wilthagen@nki.nl).


W.V.T.T.K.
· Hans kondigt aan dat a.s. 10 mei een online kennissessie wordt georganiseerd namens de Web&Z werkgroep waarin we het gaan hebben over reference tracking/snowballing. 
· Vraag wat er gebeurt met de discussielijsten die eind van dit jaar eruit gaan. Er wordt op dit moment een soort gelijk systeem getest met een beperkte groep BMI’ers. De bedoeling is om uiteindelijk rond september over te gaan zodat er nog wat maanden overlap is. Hieruit komt de vraag wat er met het archief gebeurt. De communicatiewerkgroep en het bestuur zal onderzoeken wat de mogelijkheden hiervoor zijn.

Sluiting
De vergadering wordt om 15.05 gesloten.

TO DO:
· Uitzoeken wat er met het archief kan/moet van de discussielijsten. – Communicatiewerkgroep/bestuur

